

女业主深夜回家 电梯内遭尾随男子拖拽猥亵

小区女业主下班回家,被陌生男子尾随进入小区大楼电梯,在近两分钟时间里,遭到男子强行拖拽和猥亵。这是22日晚发生在成都成华区阳光100米娅小区内的一幕。物业公司事后回应,事发前保安移步至办公室接水去了……

挣扎中用腿挡住电梯门

女业主雯雯(化名)受访时戴了副面罩,眼眶通红:“我不想说太多,只是想通过这件事让小区在安保方面给个说法。”她翻出手机,播放了一段从物业处要求的事发视频。

事发当晚10点57分,雯雯前脚进入电梯,一个身着红色T恤、蓝色牛仔褲的男子后脚跟了进来,站到了她的左后方。当晚小雨,两人各拿了一把伞。雯雯说,在进大堂门时,她就看到了这名男子,“他趁门还没关就走了进来,我以为他也是小区业主。进电梯后,我按了6楼,他按了17楼。”

电梯门关闭后,陌生男子开始将身体贴近雯雯,雯雯迅速回头并向后退了一步,见男子再次逼近,她用雨伞试图抵挡。

雯雯说,男子指着她,声称“你再动,再动弄你”。雯雯说,“要钱可以给你。”但陌生男子迅速将雯雯拽住。拉扯中,雯雯被拖拽倒地,男子将她死死摁住。

电梯上行至6楼后,门开了,雯雯试图往外跑,陌生男子将其拖住。此时,雯雯一只脚伸到了电梯门的位置,电梯门关不上。

雯雯说,大约10秒钟时间里,她大喊“救命”,陌生男子突然起身,连续按下6楼以上多个楼层的按键。电梯关闭后,陌生男子继续对倒在地上的雯雯猥亵。

视频中,电梯门在随后又连续开了两次,每次一次,陌生男子就试图将电梯门再次关闭。

敲响电梯警报铃后脱险

因被陌生男子摁在地上,雯雯无法动弹。随

后,电梯门再次打开,雯雯趁男子不备,挣扎着按下了报警铃。“当时我一下子注意到了那个按钮,按下去之后,很明显听到了报警铃的声音。”

随后,陌生男子迅速将雯雯拖出电梯,逃离现场。此时,电梯已升到了15楼。雯雯通过该电梯返回6楼,此时,此前听到雯雯呼救的家人和三位邻居已聚集在6楼的电梯门口,门一打开,雯雯一边抽泣一边发抖地走了出来,“我当时在屋里看电视,听到有人喊救命,但没有听出是女儿的声音。”雯雯母亲忍不住哭出声来。

随后,警方和物业工作人员赶到现场,没有发现该男子踪迹,“我们判断,该男子从消防通道逃离了大楼”。

事发时保安确实未在岗位上

“每幢楼楼下都有保安,24小时看守,为什么会发生这样的事情?”小区业主纷纷质疑。雯雯说,当晚她回家时,大堂门口根本没有保安值守。

物业公司一位副经理称,初步调查,在事发当晚,也就是陌生男子尾随雯雯进入大堂、电梯时,大堂门口确实没有保安看守,当值保安当时到办公室接水去了。“经查实,保安有擅离岗位的情况,我们将对其严厉处罚甚至辞退。”

当时,雯雯返回6楼并被邻居扶到楼下后,始终未见保安前来。对此,小区物业解释,电梯内若干个监控探头,监控室需要不断切换,因此不是每一部电梯都能进行实时监控。当晚保安听到报警铃后,从监控中看到了该部电梯,但并没有看到里面有人,“他可能是以为有人搞恶作剧。”目前警方已对此立案调查。
据成都商报



男子拖拽女业主



嫌疑男子

百名窃贼在日本东京和16个县“闪电取现” 伪造1600多张信用卡 不到三小时 取走14亿日元

日本媒体23日报道,该国本月早些时候发生一起“闪电取现”大案。约一百名窃贼用时仅两个多小时,就用1600多张伪造信用卡从自动取款机(ATM)取出14亿日元现金(约合1270万美元)。日本警方正在调查此案。目前,尚无嫌疑人被捕。

不到三小时 人均取现140次

日本媒体援引了解这起案件的消息人士的话报道,这起事件发生在5月15日早晨,犯罪嫌疑人据信来自跨国诈骗组织。事发当天是星期天,银行不营业。媒体分析,窃贼选定这个时间段作案,是为避免银行及时发现,从而为逃离日本争得更多时间。

这伙窃贼的第一笔取款发生在15日清晨5时左右,最后一笔取款时间发生在8时以前。其间,他们携带伪造的1600多张信用卡,在首都东京和16个县的约1400家便利店的取款机上取现。

警方估计,这伙窃贼有一百多人。他们总计取现约1.4万次,每次取现金额为取款上限10万日元。最终,不到三个小时,他们共取现14亿日元(约合1270万美元)。

这伙人使用的伪造信用卡信息来自南非标准银行。根据该银行的说法,遭窃金额总计为

1900万美元。

窃贼可能已经离开日本

南非标准银行说,该银行是这场“有组织、精心谋划诈骗案的受害者”。日本警方将通过国际刑事警察组织与南非方面就这起案件展开合作,包括调查该银行客户的信用卡信息如何泄露。

南非标准银行发表声明说:“这起案件中,窃贼使用伪造信用卡在日本多个不同地点的自动取款机上取现。目前,调查正进入敏感阶段。我们将在合适时间公布更多相关信息。”

目前,日本警方尚未逮捕嫌疑人。一些媒体猜测,由于事发周末并且已时隔多日,这伙窃贼可能已经离开了日本。

早在去年4月,国际刑警组织就向日本发出警告,要求日本警惕类似事件。根据国际刑警组织的说法,这类案件中,犯罪嫌疑人先是利用计算

机病毒感染金融机构的计算机系统,然后伪造户头,从自动取款机中提取现金。

去年消息:黑客盗走10亿美元

跨国诈骗集团利用伪造信用卡在自动取款机大量取现的案件近年来时有发生。

去年2月,知名反病毒机构卡巴斯基实验室发布报告说,一个跨国黑客团体专门针对全球约30个国家和地区的银行与金融企业发起网络攻击并盗取银行账户资金,迄今所窃总金额高达10亿美元,受害国家和地区包括美国、欧盟、日本和中国等。这被认为是全球银行业迄今涉案金额最高、波及范围最广的“网络盗窃行为”之一。

卡巴斯基实验室提醒,银行业应该了解事态的严重性,进一步强化信息安全措施,升级防护软件,加大病毒扫描的频率,尽最大可能防范类似盗窃行为。
据新华社

女友的狗被轧死赔偿谈不拢 保安杀害业主夫妻

17日晚8时左右,在安徽芜湖光华新城小区,一对夫妻在家中遇害,犯罪嫌疑人竟是小区保安。更令人痛心的是,等到房门被打开后,人们发现遇害夫妻11岁的女儿坠楼……

据居民说,遇害夫妻住在11楼,两人30多岁,家里还有一个11岁的女孩。前几天,被害人蔡师傅的妻子开车进小区,将那个保安的一条狗轧死,两人发生纠纷,保安要求赔偿3000元遭拒。

上述居民说:“民警赶到现场前,我从门缝里看到,一男一女倒在客厅里,地上全是血,我吓得不敢,赶紧跑下楼,刚到楼下就发现蔡师傅的女儿已经坠楼了,可怜呀。”

另一位姓王的居民说,这名保安才上班约两

个月时间,今年30多岁,高高胖胖的。

23日,芜湖警方通报了此事。

据警方调查,16日中午11时许,犯罪嫌疑人周某某女友的一条宠物犬在小区内被受害人周某某驾车不慎轧死,后双方协商赔偿事宜未果。次日晚,周某某携带凶器窜至周某某家中,将蔡某与周某某杀害。作案后,周某某在门外拨打110报警电话称:“自己杀了人。”接警后,民警在楼道内将周某某控制。随后根据受害女儿蔡某某可能在屋内的线索,民警在室内寻找未果,后在一楼草坪处发现受伤女孩,随即120将其送往医院救治。目前,周某某涉嫌故意杀人罪被警方刑事拘留,受害人蔡某某仍在重症监护室。
据新安晚报

中国留德女生夜跑遇害案 警方抓获一名嫌疑人

据德国《图片报》24日报道,日前备受瞩目的留德中国女生遇害案取得新进展。根据DNA比对结果,当地警方已将一名犯罪嫌疑人抓获。报道说,此案还有另一名犯罪嫌疑人,两名嫌疑人一男一女,均系德国人,且居住于遗体发现地附近。

11日晚,25岁中国女生李洋洁在外出跑步时失踪,其遗体于两天后在一灌木丛中被发现。调查人员在被害人遗体上发现另一人的DNA。目前案件还在进一步调查中。据法医鉴定,被害人死因系头部受到重击并致容貌被毁。另据法医鉴定,死者生前曾遭到性侵犯。

本报综合报道